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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 

Předkládaná bakalářská práce je svým tématem velice aktuální. Pacientů se srdečním selháním neustále 

přibývá. Onemocnění je velice progresivní a pacienta ovlivňuje i v běžném životě. Velmi důležitá je edukace 

nemocného ohledně změny životního stylu (dietní omezení, nekouřit..) a pravidelnosti a důslednosti užívání 

medikace. 

4 

  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala velice samostatně. Při vypracování práce použila celkem 21 zdrojů, z toho 2 cizojazyčné. 

 
 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
 

4 

 
 Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části autorka popisuje anatomii a fyziologii 

srdce, vyšetřovací metody, dané onemocnění, léčbu. V praktické části se zaměřuje na případovou studii, kdy 

popisuje ošetřovatelskou péči o pacienta se srdečním selháním dle „Modelu funkčních vzorců zdraví“  Marjory 

Godrdon, stanovila ošetřovatelské diagnózy a podrobněji popsala dvě z nich. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Autorka dodržela rozsah práce. Pozor na používání zkratek v textu (nutné vysvětlit). Ojediněle se objevují 

překlepy. 

Doporučila bych odsazení prvního řádku odstavce. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Na jak dlouho může být zaveden periferní žilní katétr a jaká je frekvence 

výměny krytí dle materiálu? 
 

 
 

Co je to VIP škála? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem:  Doporučuji k obhajobě  
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 Výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


